



ВАРТОВА БАШТА

Вісник
Єгового Царства

Езекиїла 35:15.

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Wartowa Bashta (Ukrainian Edition) Monthly
Ten Cents Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

VOL. LXIII МІСЯЧНИК № 9
Вересень, (September) 1942

З М І С Т:

КІНЕЦЬ ДЕМОНСЬКОГО ПРАВЛІННЯ Ч. 7 (зак.)	131
МИХЕЯ (Часть 1)	132
Армагедон предказаний	136
МИХЕЯ (Часть 2)	140
Причина	141
Місце почитання	142
"ЗВІТ ЗІБРАННЯ СВДКІВ ЄГОВИ" ...	130
"ВАРТОВА БАШТА"	130

"ВИ СВДКИ У МЕНЕ ШО Я - БОГ ГОВОРИТЬ ЄГОВА" - Іса. 43:12.

Ukrainian Monthly, published by

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St., - - - Brooklyn, N.Y., U.S.A.

OFFICERS

J. F. RUTHERFORD, *President* W. E. VAN AMBURGH, *Secretary*

"Діти твої навчати ме сам Єгова, і великий мир і гаразд буде проміж синами твоїми." — Ісаї 54:13.

СВЯТЕ ПИСЬМО ВИРАЗНО УЧИТЬ

ЩО ЄГОВА є єдиний справдішній Бог, існуючий од віків до віків, Сотворитель неба й землі й Датель життя своїх сотворін; що Льогос був початком Його творива, і Його активним чинником у творенні всіх речей; що Льогос є тепер Господом Ісусом Христом у славі, одягнений в усяку силу в небі й на землі, і є Головним Виконавчим Чиновником Єгови.

ЩО БОГ сотворив землю для чоловіка і звершеного чоловіка для землі й помістив Його на ній; що чоловік добровільно переступив Божий закон і був засуджений на смерть; що з причини Адамового переступу всі люди родяться грішниками і без права до життя.

ЩО ІСУС стався чоловіком, і що чоловік Ісус перетерпів смерть, щоб набути ціну викупу для послухних з людства; що Бог воскресив Ісуса до божественної природи і вивиснив Його в небі понад всі інші істоти й понад всі інші імена й одягнув Його в усяку силу й владу.

ЩО ЄГОВА ОРГАНІЗАЦІЯ є теократичною якої ймя — Сион, і що Ісус Христос є головним Урядником її й правильним Царем світа; що помазані й вірні послідовники Ісуса Христа є дітьми Сиону, членами Єгової організації і Його свідками, яких завдання й привади є свідкувати про всевишність Єгови, звіщати про Його задуми взглядом людства, як про це є записано в Біблії, і нести оwoчі царства усім, що бажають довідатись про них.

ЩО СВІТ скінчився, і Єгова посадив Господа Ісуса Христа на престолі влади, який скинув Сатану з неба й зачав устанавляти Боже царство на землі.

ЩО ПОМІЧ і благословення людей землі можуть прийти лише через царство Єгови під Христом, яке тепер зачалось; що наступає велике діло Господнє буде знищення сатанської організації й устанавлення справедливості на землі, і що в тому царстві люди доброї волі, що переживуть Армагедон, будуть дальше виконувати Божий приказ "сповняйте землю" праведними людьми.

"ЗВІТ ЗІБРАННЯ СВДКІВ ЄГОВИ"

Як це раніше було повідомлено у Вартовій Башті, проводиться робота складання широкого звіту останнього п'ятиденного зібрання свідків Єгови в Сент-Луїсі, штат Міссурі, з 6 по 10 серпня. Тепер ми раді представити публікацію повного звіту. Цей звіт, як і саме зібрання є найкраще зроблений. 80 сторінок звіту містять в собі важливі події та видатні моменти зібрання, зокрема промови судді Рутерфорда до великого числа присутніх, які до сих пір не були ніде опубліковані, і все це є показано для вас сторінка за сторінкою, з фотографіями всіх важливих моментів, подій та сцен. До цього був добавлений повний ілюстрований звіт зібрання в Лестері, Англія, з 3 по 7 вересня, котре було ідентичне п'ятиденному зібранню свідків Єгови в Сент-Луїсі за своїм характером подій, незважаючи на перешкоди. Цей звіт зібрання свідків Єгови є переконливим свідцтвом теперішньої активності ТЕОКРАТИЧНОЇ організації Єгови, і він мусить служити як потужний інструмент в вашій польовій діяльності для многих людей доброї волі. Замовляйте ваш екземпляр вже зараз, переказуючи всього лише 5 ц. Після того, як ви побачите і прочитаете, ви захочете, щоб і інші також його мали.

"ВАРТОВА БАШТА"

Вартова Башта — це журнал, якому немає рівних на землі, і це явно визнано всіма вірними читачами протягом

ЙОГО МІСІЯ

ЦЕЙ журнал видається в тій ціні, щоб допомогти людям пізнати Бога Єгови і Його задуми, як це вони є подані в Біблії. Він містить науку Святого Письма для особливої допомоги свідків Єгови й всіх людей доброї волі. Він поміщує відповідний матеріал для проповідування через радіо й інші средства публичного навчання з Святого Письма.

Він точно тримається Біблії як авторитету свого навчання. Він зовсім вільний і відокремлений від усіх партій, сект і світських організацій. Він всецільно й безвинково стоїть за царством Бога Єгови під Христом, Його олюбленим Сином. Він не є догматичний, а радше заохочує до уважного й критичного студювання у світлі Св. Письма. Він не мішається в ніякі суперечности, ані його сторінки не є отворені для особистих справ.

Річна Передплата

У злучених Державах виносить \$1.00, в Канаді й інших краях \$1.50; у Великій Британії, Австралії, і в Південній Африці 6 ш. Передплату в Злучених Державах треба висилати через пошто-вий переказ, експрес ордер, або банківий переказ. В Канаді, Англії, Південній Африці й Австралії передплату треба висилати впрод до відділів у тих краях. З інших країв передплату можна посылати до Бюра в Брукліні, та лише через міжнародний пошто-вий переказ.

Закордонні Бюра

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Просимо в кожному случаї адресувати на Імя Товариства.

(Цей журнал виходить у кількох мовах.)

Всі щирі студенти Біблії, що з причини немоцех, убожества або якогось нещастя не можуть заплатити передплату, такі можуть отримати Вартову Башту даром, якщо вони напишуть аплікацію до видавців раз у рік, зазначуючи причину такої аплікації. Цяк ми раді допомогти бідним, та поштова регула вимагає письменної аплікації кожного року.

Увага до передплатників: Посвідку за отриману передплату нову чи відновлену ми не вислаємо, хіба є це попросять. На пресьбу змінємо адреси в протягу одного місяця. Один місяць перед скінченням передплати, вислаємо карточку-повідомлення з журналек.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

його більше шістдесяті років видання. Вартова Башта стала ще більш важливою з роками і ніколи ще не було це таким цінним як сьогодні, у цю світову кризу, коли вирішується доля кожного розумного людського сотворіння. Отримання потрібної інформації та настанов, саме таких, яких вимагають ці часи, щоб обрати мудрий шлях до щасливої долі, ще не були такими життєво важливими, як тепер, оскільки "там, де не має видіння, люди гинуть". Проінформовані люди, яким добре відомий зміст Вартової Башти погоджуються, що ті, хто хоче отримати життя в мирі та щасті постійно повинні читати та вивчати її разом із Біблією, а також у товаристві інших читачів. Це не є надання якого-небудь признання видавцям, а це відповідно для великого Автора Біблії з її правдами та пророцтвами, який тепер пояснює її пророцтва подіями, що сповняються і тим самим просвітлює покірних щодо встановлення ТЕОКРАТИЧНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА та його благословень і вимог для тих, які будуть жити. Саме він робить можливим те, що матеріал друкується в колонках цього журналу і він обіцяє, що продовжуватиме видавати поступаючі правди, поки журнал існуватиме для служби інтересам ТЕОКРАТИЧНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Важно та з молитвою прочитайте цей випуск Вартової Башти. Тоді не відкладайте відпрайти замовлення на підписку, щоб отримати її регулярно, двічі на місяць, двадцять чотири примірники на рік. У Сполучених Штатах це лише за 1 долар, або за 1,5 долара в інших країнах.

ВАРТОВА БАШТА

ВІСНИК ЄГОВОГО ЦАРСТВА

VOL. LXIII

Вересень, 1942

№ 9

КІНЕЦЬ ДЕМОНСЬКОГО ПРАВЛІННЯ

[Закінчення]

Часть 7

“І в дні цих царів здвигне Бог небесний царство, котре повіки не розпадеться, та й се царство не перейде до другого народу; воно повалить і поторощить усі царства, а само стоятиме по віки вічні”. — Дан. 2:44, анг.

ПІДТВЕРДЖЕННЯ

Господь Ісус Христос виповів велике пророцтво Одкриття. Тут належить звернути увагу на сімнадцяту голову, котра відслонює кінець релігії, а слідуєча голова вказує на цілковиту загибель всіх противників ТЕОКРАТІЇ. Студенти Божественного пророцтва знають, що Одкриття є написано в символах. В 17-й голові організація сатани представлена є через жінку і назначена в цьому пророцтві як “ТАЙНА: ВАВИЛОН ВЕЛИКИЙ, МАТИ БЛУДНИЦЯМ І ГИДОТАМ ЗЕМЛІ”. Породила вона тоталітарну потвору як також всі інші лукаві організації. Пророчий вираз “звір” символічно означає видимі пануючі потуги, що стараються здобути владу над світом, і котрі панують в певних очерках часу. (Одкр. 17:8) Цей “звір” описаний восьмим віршом появився у формі Ліги Народів, яка тепер зістала змінена, а в коротці цілковито уступить перед всіма народами землі, котрі стануть тоталітарними. Жінка описана в пророцтві, як та, що сидить на звірі, представляє Римо-Католицьку Гієрархію, головну релігійну систему або гидоту, що панує над землею разом зі всіма іншими релігіями, що прилучаються до неї. В пророцтві є вона описана як “блудниця”, з причини її облудного запевнення, що представляє Господа Бога і Христа, під час коли вона одночасно лучиться з організацією сатани, будучи її частиною. (Одкр. 17:1,2) (Дивись Якова 4:4) “Десять” є це символічне число, що вказує на земську цілість; і тому “десять рогів” або “царів” згаданих в пророцтві представляють усі народи землі, котрі під кінець стануться тоталітарними. Всі вони свою силу і владу віддадуть “звірові”, це є тоталітарній системі правління, демонічній звірячій владі. “Ті мають одну думку” (Одкр. 17:13); тобто, всі мають цю саму ціль, уживаючи своїх средств з метою провадження боротьби проти ТЕОКРАТІЇ і що-

би знищити всіх прихильників ТЕОКРАТИЧНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. “Агнцем” є Ісус Христос, Цар ТЕОКРАТІЇ, а всі, що стоять при Нім, підтримують ТЕОКРАТІЮ: “Ті [всі тоталітарні народи] воюватимуть з Агнцем, і Агнець побідить їх, бо Він Пан панів і Цар царів, а ті, що з Ним, покликані і вибрані і вірні”. — Одкр. 17:14.

⁴¹ З цього ж пророцтва Одкриття випливає, що “води ... де облудниця сидить”, є народи землі, котрі пророк Даниїл описує як “море”, і котрих “блудниця” старається тримати далеко від ТЕОКРАТІЇ. Ця сама диявольська система представлена через жінку, “що має царство над царями земними”. (Одкр. 17:15,18) Пророцтво описує, що слідує, а опис цього є в стислій гармонії з 2 Паралипоменон 20-а голова. “Десять рогів” [політичні і торгівельні елементи тоталітарного правління] пізнають, що релігійний елемент цього ж союзу є ошущством та сильцем, і що вони зістали зведені, бо Бог положив у серця їх, щоб сповнили Його волю. (Одкр. 17:16,17) Вони звернуться проти релігійного елемента і знищать його неначе б при помочі великого бича, точно так, як це описує Єгова через свого пророка: “І так ваші змовини з смертю розірвуться, і ваша рядна з пеклом не встоїть; і як прийде побиваючий бич, то й вас погубить”. (Іса. 28:18) Таким чином Бог Єгова відкриває своїм вірним слугам свій замір знищити всякий слід з сатанського правління.

⁴² Ці, що люблять великого ТЕОКРАТА і Його Царя, бачуть тепер, чому ці пророцтва здавна зістали написані і чому їх значіння є тепер об’явлене. Великий Єгова знав від самого початку, що при кінці настануть для Його завітуючого народу тяжкі та випробовуючі часи, і тому Він велів записати всі ці пророцтва, і відносно чого Його вірний апостол каже: “Скільки бо перше написано, нам на науку написано,

щоб через терпіння та утішення (з) писання мали надію".— Рим. 15:4.

⁴³ Тепер слуги Єгови стоять перед лицем вирішальної проби. Вони мусять сильно держатись своєї непорочности, оскільки жадають доступити охорони і життя та вічно радуватися благословенствами ТЕОКРАТИЧНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Господь велів своєму вірному апостолові давно тому написати вістку до тих Божих слуг, що житимуть на землі під час кінця. Цими словами Божий народ є поінформований, що сьогодні мусять вони бути в цілковитій сполуці, всі одної думки, тобто, всі цілковито за ТЕОКРАТІЮ. Тому до них відноситься ця вість: "Так що ви не маєте недостатку ні в однім даруванню, дожидаючись одкриття Господа нашого Ісуса Христа, котрий і утвердить вас до кінця, щоб ви були НЕВИНУВАТІ В ДЕНЬ ГОСПОДА НАШОГО Ісуса Христа. Ві-

рен бо Бог, через котрого покликані ви в обещення Сина Його, Ісуса Христа, Господа нашого. Благаю ж вас, братте, імям Господа нашого Ісуса Христа, щоб те саме говорили ви всі, і щоб не було між вами розділення, а щоб були з'єднані в одному розумінню і в одній мислі".— 1 Кор. 1:7-10.

⁴⁴ СТИЙТЕ МІЦНО ПО СТОРОНІ ТЕОКРАТІЇ! Було б це найбільшим нерозумом вернути тепер до нужденних тоталітарно-пануючих елементів. Завжди слухайте цього, що Господь каже: "Послухаю, що ГОСПОДЬ Бог скаже; обявить бо він мир народові своєму і вгодникам своїм, щоб тільки вони не вернулись до нерозуму свого!" (Пс. 85:8) "ГОСПОДЬ дасть потугу народові своєму, ГОСПОДЬ дарує супокій народові своєму".— Пс. 29:11.

Кінець

МИХЕЯ

[Переложено з англ. "Вартової Башти", з 1-го Січня, 1942]

"Слухайте, всі народи, вважай земле і вся повня її! Нехай буде Господь Єгова свідком проти вас, Господь із святого храму свого". — Мих. 1:2, А.П.В.

Часть 1

Єговів день суду вже настав. Він з'являється в свій високий суд у представництві свого призначеного Судді, Ісуса Христа, котрому Він поручив повну силу і власть виконувати судові рішення і присуди. (Йоана 5:22,27) Єгова не зважає на особи і не указує прихильності до кого-будь в суді. Знаючи кінець від почину, Єгова протягом століть спрочиняв, щоб Його присуди були записані і котрі звернені до тих, що виходять за межі чи умовини сього. Коли час приходить взяти рахунок з Його сотворінь, Господь повеліває щоб Його суд був проголошений і він стається свідченням за чи проти тих, що чують. Сотворіння мають багато чого зробити, щоб поставити себе в позицію одержання вироку осуду чи признання. Це є головно правда в теперішньому часі по тій причині, що Ісус Христос, великий Суддя, тепер засів на своїм місці судища і перед Ним є зібрані всі народи і люди. Народи тепер проходять суд і розділення і це є чинено зараз перед виконанням остаточних присудів.

² Суд, як св. Письмо повідомляє, починається "від дому Божого". (1 Пет. 4:17) Це означає, що суд Господень найперше бере рахунок із тих, що є в угоді чинити волю Божу, включаючи як тих що є в прямиї, так і тих, що в непрямі-

мій угоді з Єговою. Це значить, що береться в рахунок правдивих і вірних послідовників Ісуса Христа, "лукавого слугу" клясу і всіх тих, що вважають себе народом Божим і послідовниками Ісуса Христа. Присуди Господні мусять з konieczності бути проголошені і виконані після приходу великого Судді в свій храм, бо се є місце суду. Це сталося в 1914 році, як показують св. Писання і фізичні факти, що Єгова посадив свого олюбленого Сина, Ісуса Христа, на своїм престолі і приказав Йому володіти під час, коли вороги ще продовжують свою лукаву працю. (Пс. 110:2) В 1918 році як показують Писання так і фізичні факти, то Ісус Христос прийшов у храм Єгови чинити суд. (Мал. 3:1) Є ті навіть в теперішньому часі, що заявляють, що зробили угоду з Єговою чинити Його волю, але котрі не бачуть і не оціняють доказу, який показує присутність Ісуса Христа. Такі описані апостолом є ті, що "завсігди вчаться [роблять вигляд, що вчаться], та й ніколи до розуміння правди прийти не можуть".— 2 Тим. 3:7.

³ Протягом декількох минулих років Господь видав так подостатком доказів показуючих присутність Ісуса Христа в Його Храмі, що мало би виглядати марнованням часу обговорювати деталі відносно свідчень Його присут-

ності в цьому часі, а особливо, коли є їх так багато, що ми мусили тепер брати до уваги. Ті, що на правду люблять Господне явлення як згадано апостолом (2 Тим. 4:8) становлять громаду храму і оціняють світло, що сяє в їх серця; а всі інші знаходяться в темряві, навіть декотрі в більшій темряві ніж інші.

⁴ Слово Господне каже: "Світло сиплеться на праведника, а радість на щирих серцем". (Пс. 97:11) Праведні, що тут згадані, не є тими, що лише висловлюють свою віру в Ісуса Христа як Спасителя, але тими кого Господь 'зодягнув в одягу спасення і обгорнув ризою справедливості'. (Іса. 61:10) Такі являються єдиними, що знаходяться в храмі, і є праведними по причині одержання схвального присуду признаного Господом і є вчинені частю Його організації. Такі признані одиниці одягнені в ризи справедливості тепер "велико радуються в Господі", і продовжують служити з радістю. Для таких світло сяє в храмі і поширюється. Отже, світло Єгової слави світить на Ісуса Христа, Його великого Первосвященника, і відбивається на тих, що в храмі, і котрі знаходяться в угоді о Царство. (2 Кор. 4:4-6, *Ром.*) Світло закрите від очей тих, що порушені самолюбством, заздрістю, зажерливістю чи амбіцією. Такі не бачуть і не оціняють пророцтв, котрі Господом Богом відкриваються в ці дні суду. В кого чисте серце світло сяє на них, просвітлює їх уми і наповняє їх серце радістю. Чисте серце є в того, що є цілком посвячений Богу і Його Царству, і хто є звільнений від самолюбного вивиснення чи бажання отримувати палкі вияви схвалення людей. Ті, що посідають чесне і чисте серце являються єдині, кому Боже світло в храмі тепер приносить велику радість.

⁵ Як *Вартова Башта* до цього часу повідомляла прийшла тепер війна, в котрій сили сатани змагаються досягти знищення Єговових свідків і всіх інших, що почитають і служать Єгови в душі і правді і співтоваришать з Єгововими свідками. (Одр. 12:17) Той, що заключив угоду чинити волю Божу, а опісля стається заздрісний, зажерливий і амбітний, показує, що він піддався спокусливому впливу сатани. Він не оціняє дійсного спірного питання, котре тепер остаточно вирішується. Це ім'я Єгови, що є замішане; і святе ім'я Всемогучого Бога буде оправдане, і то в скорому часі. Це є воля Бога, щоб Його ім'я було проголошене по цілій землі як свідоцтво для народів. Потім як Бог доконає сього, Він проявить свою найвисшу силу над усім творивом. (2 Мойс. 9:16, Леезер) Щоб бути вірним до Бога і надалі мати часть в проголошенню Його правди, сотворіння мусить поставити своє "я" цілком позаді і мусить радуватися чинити усе, що є волею Бога, хоча чинячи так він стає в стані меншої чести між людьми в порівнянні, що посідають інші. Щоб мо-

гти бачити і оціняти спірне питання, і щоб могли бути сильними в Господі і в потузі сили Його, ті що в завіті о Царство мусять надалі користися розпорядженням, що записані апостолом: "Старайся поставити себе вірним перед Богом, робітником без докору, право правлущим слово правди". (2 Тим. 2:15) Щоб відокремити і належним чином пристосувати правду, кожен мусить бачити і оціняти, що Єгова є Бог, і що Його ім'я є понад всі інші; що воно було зневажене і мусить тепер бути оправдане; що Ісус Христос є великим Оправдателем; і що Він знаходиться тепер в храмі і провадить суд на оправдання Єгового ім'я; що ті із кляси храму становлять Його "вірного і розумного слугу", кому Господь поручив роботу проголосити Його вість Царства, а тому їм є поручено всі Його інтереси Царства на землі; що проголошення Євангелії має дві причини; (1) повідомити людей, що Єгова є Бог і що Його Царство прийшло, і (2) дати осторогу і інформацію до тих, що бажають бути на стороні Єгови; і що цим способом Єгова через Ісуса Христа збирає до себе "інші вівці", і що ця робота мусить бути вчинена перед гнівом Божим, що Він зішле на ворожу організацію.

⁶ Якщо хтось стався наповнений думкою, що він вибраний чинити певну і велику працю і він дії згідно того погляду, він таким чином показує себе безумним в погляді Св. Письма: "Безумний каже в серці своїм: Нема Бога!" (Пс. 53:1) Він не говорить про це словами, але своїм напрям дій він показує, що його мотива є нехтувати Богом, Він не держить в умі, що Бог поставив в своїй організації сотворінь як це до вподоби Йому. (1 Кор. 12:18) і ті, що знаходяться в тій організації є навчені не людьми але Єговою і Ісусом Христом. (Іса. 30:20; 54:13) Такі самолюбні одиниці нехтують інструкціями Єгови і Ісуса Христа і йдуть шляхом беззаконності чи несправедливості. "Дурний нехтує отечку науку, хто ж вважає на докір, — добрий розум має". (Прип. 15:5) Така одиниця не бере до уваги, що Бог дає своїм людям через Ісуса Христа в храмі, і замість цього вона виставляє свою власну мудрість говорячи про велику роботу, що він як чоловік є післаний чинити в користь тих, що спасуться, а далі він каже, що він не виконує такої роботи, бо його руки є звязані. Ті, що дійсно є мудримися чують слова Господні і слідуєть Його Слову. Такі студіюють пророцтва і пильнують дбайливо за подіями, що переходять, указуючи на сповнення пророцтва. Пророцтва були написані саме для того заміру, щоб чоловік Божий міг бути вповні озброєний і приготовлений для роботи, що тепер чиниться при кінці світа, і котра мусить бути цілковито завершена перед Армагедоном.

⁷ Ті, що висловлюють невдоволення, кажуть, що *Вартова Башта* не поміщує нічого нового і

інтересного, а продовжує твердити те саме, а се указує, що *Вартова Башта* поміщує лише опінію чоловіка. Нехай Божим людям буде нагадано, що Єгова велів певній кількості пророкам написати про ті самі річі, кожному відкриваючи образ, що має взяти місце в будучині. З певністю Господь знає, як це трудно для незвершених людей зберігати в умі річі, котрі Бог велів записати і Він продовжує давати розпорядження, повеліваючи світлу світити на Його пророцтво і представляти його до уваги своїх людей, щоб вони могли навчатися і пам'ятали питання, що тепер є до рішення, що вони мусять чинити. По тій причині певна кількість пророків писала і пророкувала про ті самі річі, і факти брали місце в сповненні таких пророцтв для того, щоб чоловік Божий міг дістати доказ на доказ, що є попертий свідочеством сповнення пророцтва, і це для того щоб чоловік Божий міг зберігати сильну віру і надію. До кінця ми повинні пильно студіювати Боже Слово, щоб наша надія могла бути сильною: "Бажаємо ж, щоб кожен з вас являв таке саме старання про тверду надію аж до кінця".— Жид. 6:11,12.

⁸ Із сим виданням *Вартової Башти* починається вивчення пророцтва Михея. Ті, що посідають чисте серце і ум, будуть робити поступ з цією студією і знайдуть більший попираючий доказ того, що до цього часу вже було спізнано, а тому матимуть більше свідочств, щоб зробити сильною свою надію доконати то, котре Господь поручив своїм людям, котрі люблять і служать Йому. Написане раніше пророцтво Михеєм для користі останка відкривається сим наведеними словами: "Слово Господне, що надійшло до Михея Морастія за Юдейських царів Йоатама, Ахаза й Езекиї, а було йому об'явлено про Самарію й Єрусалим." (Мих. 1:1) Це не є слово чоловіка, а Слово Бога Єгови, а тому походить із св. Письма чи святая святих храму, а тому вірним і безпечним провідником для тих, хто згодилися служити Єгові. Отже, це авторитетне слово Бога Єгови, що прийшло до Михея, приходить до людей, котрих Михей представляє. Слово Боже є завжди безпечним провідником. "Бо праве слово Господне, і всі діла його вірні". (Пс. 33:4) "Слово твоє сьвітільник перед ногами моїми, і сьвітло на стежці моїй. Я клявся хоронити присуди справедливості твоєї, і встою в слові моїм. Основа слова твого правда, і всякий присуд справедливості твоєї вічний".— Пс. 119:105, 106, 160.

⁹ Ясним є, що Єгова через Ісуса Христа чинить свою працю на землі серед своїх людей, а тому провадить їх правим шляхом після Його обітниць. (Прип. 3:5,6) Єгова завжди виконує свої обітници вірно. До своїх завітуючих людей Єгова каже: "Я вложу слова мої в уста тобі, і тінню руки моєї закрию тебе". (Іса. 51:16; Ерем. 1:9) Таким чином Господь заявляє, що Він по-

ложив на своїх людей привілей і обов'язок проповідувати Його вість: "Ви мої свідки... що я Бог. (Іса 43:10, 12) Єгова таким чином проявив ласку до свого народу, і вони мусять бути вірні до Нього і говорити Його слово іншим: "А в котрого моє слово, то нехай і переказує моє слово вірно". (Єрем. 23:28) Господь не каже вживати слова мудрості чоловіка, ані не бути під впливом чи керованим словом чоловіка. Ті, що переконані, що *Вартова Башта* поміщує думки чи висловлювання чоловіка, не повинні взагалі навіть марнувати часу на перевірку, бо думка чоловіка не свідкує нічого, хіба та думка основана на Слові Божому. Ті, що вірують, що Бог вживає *Вартову Башту* як средство до поінформовання Його людей чи звернення уваги на Його пророцтва, повинні студіювати *Вартову Башту* із сердечною вдячністю, віддаючи всю пошану і славу Богу Єгові і Ісусу Христу, а чоловіку нічого. Пророцтво Авдія показує ясно, що тотожність людей чи особистостей зайнятих в Божій службі не є важливим. Високо пошановані люди чи ті, що самолюбно шукають високої пошани від людей, не можуть бути пошановані Господом і такі не можуть отримати Господніх благословень. Подібно чоловік, що шукає оправдати себе в очах людей, щоб вони могли признати і пошанувати його, не може отримати Господньої ласки так чинячи. "І рече їм: Ви оправдуєте себе перед людьми, Бог же знає серця ваші, бо що в людей високе, те огида перед Богом".— Луки 16:15.

¹⁰ Час, коли слово Боже надійшло до Михея, разом із окружачими обставинами установає чи указує час, коли пророцтво знаходиться на шляху сповнення. Там є зазначено, що це було "в дні Йоатама, Ахаза й Езекиї царів Юдейських", що Єгова після свого слова до Михея. Факти відносячися до цього і зараз же слідуючі указують, що час сповнення настав, коли Ісус Христос прийшов у храм, що сталося в 1918 році. Імена, через котрі Єгові пророки утотоженні всякого часу, є завжди значущими. Ім'я "Михей" є скороченим від імені "Михеєнко", і котре означає: "Хто [є] як Яг? (Дивись *Поправлену Версію і Ротергам* в Єремії 26:18).

¹¹ Пророцтво звичайно має що найменше часткове сповнення перед тим нім Божі люди зрозуміють його. До приходу Ісуса в храм в 1918 році вірні слуги Божі на землі виглядали установаження Царства і їх власного забрання до неба і "реституції" роду людського. По 1918 році Божі люди на землі почали розуміти, що ім'я Єгови є найважливішим питанням і тоді вони почали питати як Михей запитував, "Хто є подібний як Яг? Слово "Яг" чи Єврейське Ях, являється скороченим словом "Єгова" і означає то саме. (Пс. 68:4, П.В.) Останок тепер бачить, що ніхто не є подібний Єгові; і тому вони виста-

вляють це питання перед цілим світом, а головно звертаються з тим питанням до "Християнства", як основним чи головним питанням тепер, котре буде улагоджене навіки. Ніхто з останка не бачив того великого питання, аж після того як сатана був викинутий з неба і Ісус Христос прийшов у храм для суду. Доказ зростає, як є роблено поступ у студії пророцтва і показує без всякого сумніву, що це пророцтво почалося сповнятися по приході Ісуса Христа до храму.

¹² Пророк Михей був "Морастієм"; тому він був із містечка Морешет – Гет. (Вірш 14) То містечко було близько филистійського міста Гет. Михей, що був Божим свідком, представляє свідків Єгови, що тепер перебувають в близькому контакті з новочасними Филистіями, Римо-Католицькою Гієрархією і союзним духовенством, інакше названим "зорганізованим Християнством". *Морешет* означає "посідання". *Гет* означає "бочка", як місце для видавлення винограду, тобто винотока. Филистійський великан Голіаф походить із міста Гет. (1 Сам. 17:4) Цар Юдейський Озія "воювався з Филистіями і порозвалював мури Гету" і інші міста Филистійські. (2 Паралип. 26:6,7) То було зараз перед тим нім Михей став пророком. Михей здається був Юдей із покоління Юди. Михей зачав пророкувати за царювання Йотама сина Озії: Ім'я "Йотам" означає "Єгова [є] звершений". Він наслідив свого отця Озію, котрого Господь вдарив проказою, і котрий вмер від тієї хвороби. Це свідкує про період часу, коли "Християнство" є подібно вдарено духово в 1918 році. (2 Цар. 15:7, 36–38; 2 Паралип. 26:23; 27:1–9) Із-за своєї вірості до Єгови Йотам стався могутнім. "А був Йотан такий сильний через те, що справляв дороги свої перед лицем Господа, Бога свого. Двадцять п'ять років було йому, як став царем, а шіснадцять років царював в Єрусалимі. І спочив Йотам при батьках своїх, і поховали його в Давидовому городі. І став царем Ахаз, син його, замість його". (2 Паралип. 27:6,8,9) Це було через довший час, як цар Давид розбив Филистіїв на горі Перазим і в Габаоні. Той факт, що Филистії даліше проявили себе проти Ізраїльтянів після того як Давид розбив їх, не змінює того факту, що ці дві битви були типічними, що мали би взяти місце при кінці світа. Кожда пророча картина чи драма є віддільною і відріжненою від інших і очевидно є зазначена для особлившої причини і хронологічне збуття її нічого не має з дійсним значенням прообразу.

¹³ Озія воював з Филистіями і порозвалював їх мури (2 Паралип. 26:6,7); і після його внук Ахаз, син Йотама, царював, і протягом його царювання Филистії приходили і воювали з Ізраїльтянами. Едоміти воювали проти Юдеї. "Та й Филистів понабігали були в міста на низинах і

в південний край Юдеї Бетсамис і Аялон і Гедерот, і Сохо та залежні від його міста, й Тимну з залежними від неї містами, і Тимзо та залежні від його міста, то й оселились там". (2 Паралип. 28:18) Це сильно попирає заключення, що в часі свідків Єгови, останка, кого Михей представляв, Римо-Католицька Гієрархія і її союзники будуть воювати проти народа Божого, котру-то війну ми бачимо в перебігу.

¹⁴ Ім'я "Ахаз" означає "котрий захопив". Він був лукавим правителем. "Так принизив Господь Юдею через Ахаза, царя Юдейського бо він розпосотив Юдею й велико грішив перед Господом". (2 Паралип. 28:19) Він незаконно захопив то, котре належало Господу і віддав це поганському царю: "Бо царь Ахаз забрав скарби з дому Господнього й з дому царського та й від князів, і віддав цареві Ассирійському, але се нічого не помогло йому. Та й в тісний для себе час творив він беззаконня перед Господом, він – царь Ахаз: Він приносив жертви богам Дамаським, думаючи, що се вони побили його, й говорив: Боги царів Сирийських помагають їм; принесу й жертву їм, а вони допоможуть мені. Але вони були на впадок йому й всьому Ізраїлеві!" – 2 Паралип. 28:21–23.

¹⁵ Ісаїя пророкував в часі царювання Ахаза і виповів судьбу на союз, що Ізраїль зробив з Ассирією, сказавши: "Об'єднуйтеся собі, народи, та ви будете розбиті на порох" (*анг.*) Світова війна закінчилась раптово в 1918 році і відразу Ліга Народів почала формуватися. В 1919 році духовенство явно заявило, що "Ліга Народів є політичним виразом Божого Царства на землі". Іншими словами духовенство, представляючи т. з. "Християнство", і котре є невірним Ізраїлем, увійшовши в союз з диявольською організацією, ставило диявольську заміну на місце і замість царства небесного під Ісусом Христом. Пророк Ісаїя продовжував остерігати Ізраїля заявляючи, що союз з поганським царем буде катастрофічним за правління Ахаза. Пророк Ісаїя пророкував відносно цього союзу, сказавши: "Складайте задуми, та вони в ніщо обернуться; виповідайте їх словом, та воно не збудеться, бо се – з нами Бог! [тобто з Ісаїєю і всіма, що стоять вірно за Єгову Бога]. Бо ось що говорив мені Господь, поклавши на мене руку, й вкладаючи мені на серце не ходити дорогою сього народу". – Іса. 8:10,11.

¹⁶ Ахаз зігнував осторогою даною через Ісаїю як це тепер "Християнство" зігнувало осторогою даною через Божих людей в кінці Світової війни і відвернулося від Ісуса Христа Царя і зробило союз з дияволом чи відкрито заявляючи за дияволом. Це був страх до чоловіка, що гнав проводарів "Християнства" цілковито в стан диявола. Продовжуючи даліше своє пророцтво, Ісаїя звернув свої слова до вірних слуг Єгови: "Не говоріть: "Змова!" бо на-

род сей все змовою вважає: не бійтесь того, чого він боїться, й не лякайтесь. Бога сил небесних – його, як сьвятого, шануйте, його одного вам боятись, перед ним вам дрожати! Він один ваше осьвященне, та він камінь спотикнення та скеля згіршення обом домам Ізраїля [обом домам, тобто, буквальному. Ізраїлю і невірному духовному Ізраїлю, котре становить “Християнство” і котре цілком увійшло в змову з народами, що є під контролею диявола]; він сить і западня осадникам Єрусалиму. І багацько таких буде [включаючи Ахаза, особливо новочасних проводарів духовенства чи релігійоністів], що спіткнуться, впадуть – розібьются, і заплутаються в сїті й будуть зловлені. Завяжи ж се сьвідченне, й запечатай об’яв при учениках моїх”. (Іса. 8:9–16) Все це сильно підтримує заключення, що пророцтво Михея відноситься і сповняється після приходу Господа Ісуса в храм і після установа “гидоти спустіння”, котре відбулося з початку 1919 року після світового календаря. – Дан. 12:11.

¹⁷ Це було приблизно в тому часі (1919 р.), що т. з. “Протестантизм” представлений “Протестанським” духовенством цілковито вмер. “Молодий лев”, що згаданий в св. Писаннях, що ричав проти Божого позатипічного Самсона, перестав існувати в тому часі і “Протестанське” духовенство повністю перейшло до Римо-Католицької Гієрархії новочасних филистіїв. (Суд. 14:5,6) Відтоді Римо-Католицька Гієрархія уважала, що вона має великий простір, щоб скоро завоювати і управляти цілим світом і в цьому вона робить особливо поступ в Америці в теперішньому часі. Ахаз, котрий також представляв так зване “Протестанське” духовенство, що захопило то, котре приналежало Господу, і повернувшись до диявола, вмерло; то також представляло кінець “Протестантизму”. Пророчо відносно цього є написано: “В році ж, коли вмер царь Ахаз, було ось таке пророче слово: Не радуйся, земле Филистійська, і всі з тобою, що поломана палиця, побивавша тебе; бо з кореня змиїного вийде гаспид, а плодом із його буде огняний літаючий дракон. А тоді бідні стануть насичені а злиденні безпечно будуть спочивати; твій же корінь уморю голодом, а й нащадок у тебе вигублю. Ридайте ж ворота, вий голосно, місто! Розпадешся ти, земле Филистійська і всі з тобою; ось бо – надходить викурення з півночі і немає відсталих в їх рядах”. (Іса. 14:28–31, *Ам. Поп. Вер.*) Якщо б Римо-Католицька Гієрархія мала яке-небудь видіння Єгорових замірів, то та товпа не могла би тепер вихвалити і поздоровляти одне одного, бо їх дні є полічені, а тому кінець є близько, а це є показано у пророцтвах.

¹⁸ Езекія, син Ахаза, опісля сів на троні Ізраїля і Михей продовжив пророкувати протягом його царювання. (2 Паралип. 28:27) Ім’я

Езекія означає “Сила Яг” і відповідно до його імені Єгова дає йому сили. “Езекії було двацять п’ять років, як став царем, а царював він в Єрусалимі двацять дев’ять років; мати його звалась Авія Захаріївна. І чинив він угодне в очах Господніх, так як чинив Давид, предок його”. (2 Паралип. 29:1, 2) Езекія також вів боротьбу проти ворога Божого включаючи Филистіїв: “І був Господь повсячасно з ним, а у всьому, що він починав, поступав він мудро. І відпав він від царя Ассирійського й перестав служити йому. Він побив Филистіїв аж до Гази й у всіх займищах їх від вартової башти до утвердженого городу”. (2 Царів 18:7,8) Езекія слідував по стопам Давида: “Першого таки року свого царювання, першого місяця відчинив він двері дому Господнього і поновив їх”; це тому, що Езекія сказав священникам, що вони мусять очистити дім Господень. “Бо батьки наші проступились і робили невподобне Господеві, Богові нашому, і покинули його й відвернули лице своє від пробутку Господнього і обернулись спиною, і замкнули двері в притворі, і погасили сьвічники, й не палили курення, й не приносили всепалення в сьвятині Бога Ізрайлевого. Тепер в мене не серці, постановити завіт з Господом, Богом Ізрайлевим, щоб відвернув від нас огонь гніву свого. Сини мої, не будьте недбайливі, вас бо вибрав Господь, стояти перед лицем його, служити йому й бути в його слугами та палити йому кадило. Вони зібрали братів своїх і осьветили себе, й пішли по приказу царевому очищувати дом Господень, по слову Господньому”. – 2 Паралип. 29:3, 6,7,10, 11, 15.

¹⁹ Михей пророкував протягом того часу і це здається піддержує заключення, що пророцтво Михея пічне сповнятися з приходом Ісуса Христа і коли Господь прийде до храму, і під час коли останок буде взятий в угоду о Царство і храм очиститься. Тепер клас Михея, тобто останок, бачить і оціняє, що це є поступаюча війна проти новочасних Филистіїв і вони вельми радуються оскільки вони очікують на повну Господню побіду над тим лукавим натовпом в Божому слухному часі.

АРМАГЕДОН ПРЕДСКАЗАНИЙ

²⁰ Це було протягом царювання Царя Езекиї, що Єрусалим був нападжений ворогами Господніми. Сеннахирим, цар Ассирії захопив обнесені захисною огорожею міста в землі Палестина і тоді вислав свого післанця Рабсака до Єрусалиму і там спонукував Жидів полишити Езекію і добровільно піддатися Сеннахириму. Подібно сатанські агенти вживають многих задумів стараючись спонукати Божих людей і порушити їх покинути Боже царство і перейти до диявольської організації. В теперішньому часі диявольські представителі Римо-Католиць-

ка Гієрархія і союзне духовенство, роблять за кулісами, стараючись спонукати Божих завітуючих людей поклонятися людям і образам, і віддавати їм честь і салютувати прапорам, і сим чином приписувати спасення річам, радше ніж Богу, замір ворога є спонукати людей бути невірними до Господа і сим чином спричинити їх власне знищення. Зухвалі погрози Рабсака і його начальника Сеннахирима, промовлені до Езекиї змусили царя післати післанця до пророка Ісаїї просячи в його розпитати в Господа, що він має чинити: "Сказав їм Ісаїя: Промовте до пана вашого так: Так говорить Господь: Не лякайся тих речей, що чув еси, а якими зневажали мене кметі царя Ассирійського. Ось я пошлю на його духа, й прийде до його звістка, й вернеться він у свою землю, а я вб'ю його мечем у його ж землі". (Іса. 37:6,7) В цій пророчій картині ясно показано, що Єгова буде провадити битву Армагедон і знищить ворога і скоронить тих, що вірно стоять по Його стороні.

²¹ Це було "за днів ... царів Юдейських", що слово Єгови надійшло до Михея. Позатипічно це означає, що в день приходу Ісуса Христа Царя і зібранням до Нього всіх інших, що славлять і служать Єгові, це пророцтво буде мати сповнення. В цьому часі невірні представителі "Християнства" (подібно невірному Ахазу) знаходяться у власті, управляючи народами землі. Свідки Єгови знаходяться тепер на землі "слави", в котрій "Юда" стояв і вони активно зайняті в хваленню і служенню Богу Єгові. Слово Єгови прийшло до Михея в часі, в котрім було "Йому об'явлено про Самарію і Єрусалим". Михей пророкував двадцять один рік аж до знищення Самарії і захоплення десяти поколінь Ізраїля. "У четвертому році царя Езекиї, себто в сьомому році Осії Ілиенка, царя Ізраїльського, двинув Салманасар, царь Ассирійський, проти Самарії та й обложив її, і здобув її по трьох роках, себто в шостому році Езекиї, а в дев'ятому році Осії, царя Ізраїльського, впокорено Самарію. І перевів царь Ассирійський Ізраїлитян в Ассирию та й оселив їх у Халасі та й в Хаборі, при ріці Гозан, і в городах Мидійських". - 2 Цар. 18:9-11.

²² Самарія означає "Сторожевий пост". Це було головне місто десяти поколінь, котре становило одне з двох домів Ізраїля і відносно котрих Ісаїя пророкував, що Ісус буде каменем спотикання. (Іса. 8:14) Отже, Самарія добре представляє "Католицьке населення", котре знаходиться під пануванням Римо-Католицька Гієрархії, а також мирян чи звичайних людей т. з. "Протестантської" релігійної організації; а також включає всіх тих, що є винуваті в "грісі" Самарії", тобто почитателів релігійних провадарів або т. з. "героїв". Михей пророкував за 110 років до знищення Єрусалиму, ім'я котрого то міста означає "посідання миру". Невір-

ний Єрусалим представляє правлячий клас "організованої релігії" (інакше названий "християнством" в котрому духовенство являється головними дійовими особами), а також представляє "чоловіка гріха", "сина погібелі", чи клас Юди.- 2 Солун. 2:3-12; Йоана 13:26,27; 17:12.

²³ Єгова через свого пророка звертається із своїм приказом до всіх релігійоністів, а також до всіх інших людей землі і говорить до них: "Слухайте, всі народи [Слухайте, народи і всі з вами (Поп. Вар.)], вважай, земле, й уся її повня! Нехай буде Господь Бог свідком проти вас. Господь із святаго храму свого". (Мих. 1:2) Се відноситься до Католиків і "Протестантів", так званих, і всіх інших релігійних систем, включаючи мирянів і священників чи пастирів і "головних стада", класу "вибраних старших" і класу "чоловіка гріха", і всіх що слідуєть чи є співучасниками з ними. Інакше кажучи приказ є направлений до всієї сатанської організації включаючи провадарів людей чи правителів і всіх, що підтримують людей чи правителів і всіх, що підтримують їх, т. б. всіх, до кого диявол зійшов в гніві і для всіх, котрим тепер настав час горя. (Одкр. 12:12) До всіх таких Єгова говорить: "Нехай Господь Бог [величний Єгова] буде свідком проти вас"; "і нехай мій Господь Єгова буде серед вас за свідка". (Ротергам) Ісус Христос був посаджений Єговою на престолі, викинув сатану з неба і зараз почав звертати увагу особливо на речі землі, коли ця часть пророцтва головно почала сповнятись. Світова війна була зупинена Єговою із-за того, щоб народи землі могли мати нагоду почути свідоцтво Єгови, котре Він мав дати через своїх свідків, перед знищенням сатанської організації в Армагедоні. Час настав слухати і вони мусять "слухати" і "вважати", хотая вони утримуються, тобто заперестають чи відмовляються слухатись заповідів. Ця Євангелія Царства Божого мусить тепер бути проголошена як свідоцтво до всіх народів нім прийде кінець, як Господь Ісус потім зазначив.- Мат. 24:14,21.

²⁴ Завважте це, що приказ поступає "від Його святаго храму". Це точно відповідає часу, коли "Ангел завіту" негайно прийде в храм, закінчивши роботу приготування дороги перед Єговою. (Мал. 3:1) Це є час, коли Єгова 'приведе свого слугу ПАГОНЦЯ' в храм. (Зах. 3:8) Єговів великий Оправдатель, Первосвященник по чину Мелхиседека, прийшов до храму і тому 'бажання всіх народів прийшло'. (Агея 2:7) Великий Первосвященник є тепер "священником на Його троні", служачи справам Бога Єгови згідно Його необмеженої волі. (Зах. 6:12,13) Отже в представництві Христа і очевидно в лінії з пророцтвом передано Михеєм, "Єгова в святаму храмі; нехай вся земля мовчить перед ним" і слухає свідоцтво котре Господь прика-

зав своїм свідкам доручити: "А Єгова у храмі своєму святому, нехай вся земля мовчить перед ним!" (Аввак. 2:20 *Ам. Поп. Вар.*) Це є час суду: "Господь є у святomu храмі своєму, на небесах престол Господній; очі його дивляться, повійки його розглядають синів людських. Господь випробовує праведного, а безбожного й того, хто любить насилле, ненавидить душа його. Жаром посипле він на безбожних; огонь і сірка і вітер палаючий буде частина їх чаші. Бо Господь справедлив і любить правду. Лице його бачить праведника". – Пс. 11:4–7.

²⁵ Суд зачався з дому Божого. (1 Пет. 4:17). Потім суд продовжується для розділення народів і розпізнавання і визначення кожного класу. (Мат. 25:31–46) Це є час, коли храм Божий є відкритий в небі і там є видно ковчег завіту, котрий указує присутність Єгови. (Одкр. 11:19. *А.П.В.*) Ці писання з певністю є всі в точній гармонії; всі донесення свідкують не лише, що Господь Ісус є присутній як Цар і що прийшов кінець сатанському правлінню, але що Господь Ісус, як великий і уповноважений Суддя Єгови, тепер виконує Його працю суда.

²⁶ Раніше студенти св. Письма покладались на хронологію, щоб доказати присутність Господа, але найсильнішим і найбільш безперечним доказом Його присутності є сповнення пророцтва, котре взяло місце, і котре може мати місце лише після приходу Господа в храм. Деякі одиниці, що вважають себе в Христі Ісусі, тепер ухиляються від суті слова "знак", яке то слово є зазначено в Маттея 24:3, і кажуть, що 'це слово є в однині, указуючи, що є лише один знак, а тому це не є доказом присутності Христа'. Таке твердження є цілком безпідставне і є в противенстві св. Письму. Апостоли задавали питання Ісусу, "Який знак твого приходу?" (Мат. 24:3) Слово "знак" вжите в цьому місці незважаючи на однину не указує лише одну річ. Це слово означає і дає точне визначення лексикографами: "Вказівка, ознака чи доказ факту". Багато свідків можна покликати до свідчення для установлення певної річі чи факту, і їх свідчення в цілому відносяться до доказу вказівки, ознаки чи знаку в піддержку питання, яке полягає в тому. То не є тут цілком обговорювати докази Господньої присутності в яких-небудь деталях, тому що то питання є тепер цілком і повністю вирішене до цілковитого задоволення тих, що люблять і служать Єгові, і не вимагає обговорення тими, хто є так цілком посвячені на чинення Божої волі.

²⁷ Господь дає тепер осторогу і звертає увагу всім промовляючи, "Ось бо", таким чином звертаючи ясну і недвозначну увагу на то, що має бути сказано. Господь знаходиться в своєму храмі і тепер люди мусять отримати повідомляючи осторогу, бо 'день пімсти нашого Бога вже прийшов' і ті одиниці, що призначені Гос-

подом Богом, мусять тепер нести свідоцтво відносно Єгового гніву проти сатанської організації і давати осторогу відносно сього людям. (Іса. 61:2) Це є час, щоб бути серйозним, уважним і послухним до Господа Бога.

²⁸ Дальше пророцтво повідомляє, кому Господь звертає увагу: "Ось бо, Господь вийде з пробутку свого, зійде вниз і возьме під ноги високих на землі". (Мих. 1:3) "Господь вийде з свого пробутку", говорить пророцтво, котрим-то місцем є Сион, Його головне місце перебування, і в котрому Він знаходиться з 1918 року і постійно: "Бо Господь вибрав собі за Сиона, бажав його собі за оселю. Ось місце мого вічного спокою; ту оселюся, бажав бо я того". – Пс. 132:13,14.

²⁹ В цій точці пророцтва сатана був викинутий з неба на землю, і Єгова тепер звертає увагу на річі приналежні до землі, діючи так як завсіди через свого великого Первосвященника, кому Він поручив всю власть в небі і на землі. Це є час, про котрий Єговів пророк говорив, коли він писав ці слова: "О коли б ти прорвав небеса і зійшов! гори б таяли від лица твого, як від жару розтоплюючого, як від огню, що вода кипить від него, щоб ім'я твое узнали вороги твої; од лица твого задрожали б народи". – Іса. 64:1,2.

³⁰ Це є час для видачі свідоцтва остороги і для оправдання Єгового ім'я. Земля, як св. Письмо ясно заявляє, являється підніжком ніг Єгови, і тепер прийшов час, щоб вороги Божі були потоптані ногами Ісуса Христа, Його Екзекутора. (Пс. 110:1–5) Отже, Єгова зійшов вниз на землю, щоб "взяти під ноги високих на землі". Жодні релігійністи, правителі, організації чи люди не можуть тепер ділати з погорда перед Єговою і оминати покарання за це, тому що прийшов час принизити високих, могутніх, гордих та зневажливих. Незважаючи на те як за дуже високе або що-небудь високе може перебувати на землі, то воно є нижче Єгови і Христа. Жодні правителі лукавого світа не становлять "висші власті" (Римл. 13:1), незважаючи на всю метушню що будуть чинити довкола цього, бо Єгова Бог і Христос Ісус становлять Висші Власті, а Єгова єдино є Всевишній і Він робить всю землю підніжком Христа: "Поникнуть горді погляди мужів, і піднесені голови людей будуть принижені; один Господь явиться високим того часу. День бо Господа сил небесних прийде на все горде й високомірне, та й на все, що високо несеться – і все воно принижене буде". – Іса. 2:11,12.

³¹ Царство і правителі землі довго були основою сатанської земної організації, але тепер прийшов час, коли ті зневажливі і пихаті люди, що затверділи свої серця подібно каменю проти Єгови, мусять і будуть опрокинені і стерті на порох: "Гори розтануться під ним і до-

лини, як віск від огня, стопніють, мов ті води, що ллються з гори". — Мих. 1:4.

³² Основини сатанської організації є представлені через "гори", котрі виділяються серед інших частин землі. Єгова являється "нищівним огнем" для своїх ворогів, котрий то огонь буде скоро розтоплювати сили, що тепер правлять народами. "Прийде ж день Господень, як злядів в ночі; тоді небеса з шумом перейдуть, первотини, ж, розпечені розтопляться, і земля і діла на ній погорять". "Дожидаючи Божого дня, котрого небеса, палаючи, рунуть, і первотини, горючі, розтопляться?" — 2 Пет. 3:10,12.

³³ Великі правительства і правителі землі уподіблені до горів, будуть розколені, а долини будуть розстріскані в них, нищачи їх звязок одні з одним, розділяючи і розбиваючи їх єдність і залишаючи в руїнах. Їх ліги, договора, союзи і конфедерації не утримаються. Єгова порушив свого пророка до вимовлення молитви, котра виказує Його ціль знищити всі лукаві сили: "Як дим счезає, нехай вони так счезнуть; як віск топиться від огню, нехай так погинуть грішники від лица Божого". — Пс. 68:2.

³⁴ Господь також вживає потопних вод як символічну мову, говорячи: "Мов ті води, що ллються із схилу". (Замітка на полях) Це показує, коли Бог Єгова починає виконувати свої присуди, то подібно гірському потоку, котрий стрімко тече в низ і знищує все, що є на шляху, земні організації будуть скоро руйнуватись і зникатимуть.

³⁵ Це пророцтво являється також підтвердженням Єгового суду і рішенням знищити всю сатанську організацію в Армагедоні, і є іншим виразним і безперечним підтвердженням, що робота свідцтва мусить бути цілком виконана свідками Єгови перед Армагедоном, котрий становить велике горе, що спаде на сатанську організацію. Це становить невідкладну причину, чому свідки Єгови мусять бути ревні у виконанні їх припоручення тепер і продовжуючи до Армагедону. Якщо битва великого дня Бога Вседержителя є лишень, щоб спричинити знищення лукавим, тоді чому Господь приказує всім слухати і вважати на то, чому Він збирається це чинити? З певністю Єгова міг би знищити диявола і його організацію давно, але це очевидно є Його замір, щоб щось інше було вчинено. Тут знову з'являється найбільше питання, котре з натиском підкреслює важність оправдання Єгового ім'я. Сатана збудував могучу організацію всупереч Богі Єгові. Він і його агенти стягнули велику зневагу на Єгове ім'я і це він вчинив, вживаючи головно релігійоністів, щоб чинити обман в ім'я Господа Бога і в ім'я Христа. Був вплив на звичайних людей, і вони стали ошукані, діставши цілком мильне враження про Єгову і Його замір, і це порушило їх не зважати на Слово Боже і проклинати Його

ім'я. Тепер Єгова спричиняє кінець всім лукавим правителям і тим, що є під їх управою. Замір Єгови є знищити ворога, но не лише, щоб осунити ворога з його шляху, але щоб Його ім'я могло бути оправдане, і щоб всі живі сотворіння могли спізнати і зрозуміти, що Він є Бог, чие ім'я єдиного є Єгова, і що вони можуть отримати життя лише від Єгови через Ісуса Христа, нашого Господа і Відкупителя.

³⁶ Диявол і його ватага, головно Римо-Католицька Гієрархія і союзне духовенство, воюють ззаду, бо вони боягузи, ділаючи в темноті і під силами темряви. Вони перехитряють своїх противників і завдають їм зрадницького удару. Єгова поступає якраз противно цьому способу, бо Єгова є справедливий, і завжди праведний. Коли приходить для Нього час воювати, то Він дає ворогові повну і безсторонню осторогу, і тоді каже йому збиратися і чинити, що найгірше може, бо ворог буде знищений. Саме в цьому часі Він дає безсторонню осторогу до людей, включаючи всіх тих, що є людьми доброї волі, котрі бажають справедливості, остерігаючи їх від дня вираження Його гніву проти сатани і його організації; і це Він чинить через цих людей доброї волі, що сприймають і зважають на можливість утечі "в гори" (Мат. 24:15,16) і в "міста прибіжища" (4 Мойс. 35:11-15), як єдине місце охорони, тобто в Боже Царство під Христом. Цю ласку і благословіння, люди можуть мати лише перебуваючи в Божій організації і будучи послухними до Його приказів.

³⁷ Це є найбільш вимогливий час, і котрий вимагає найбільш серйозного розгляду Слова Божого не лише людьми доброї волі, що є так остережені, а також тими, кому припоручено Єговою давати осторогу. Бог приказує своїм свідкам йти по всій землі і давати осторогу, повідомляючи людей про Його пімсту, що буде скоро виражена. Християни раніше думали, що Божий замір є головно, щоб спасти їх і дати їм життя; але тепер відокрита більш важна справа. Щоб дістати життя з Ісусом Христом, такі мусять вповні слухатись приказів даних Господом. Він каже своїм свідкам виразними словами, якщо вони відмовляться дати осторогу, як приказано, то вони потерплять знищення. "І тебе, сину чоловічий, приставив я вартовиком до Ізрайлевого дому, щоб ти, як почувеш із уст моїх слово, від мене остеріг — врозумив їх. Коли я скажу беззаконному: Беззаконнику, ти вмреш, — а ти не скажеш нічого, щоб остерегти ледачого перед його дорогою, то беззаконник умре за свою провину, та кров його я вимагатиму від тебе". — Езек. 38:7,8.

³⁸ Є ті, що називають себе послідовниками Ісуса Христа і в лінії до Царства, та здається, що вони не мають оцінки цього і подібних текстів в св. Письмі. Вони йдуть на зібрання Божих людей і мабуть слухають декотрих промо-

вців, котрих вони уявляють, що вони виголошують Його промову, а коли це приходить до важного розгляду, що Бог заповідає їм чинити, то вони стають байдужі. Вони рідко беруть участь в роботі свідочтва, кажучи, щоб хтось інший чинив те. Чи такі байдужі одиниці знаходяться в храмі чи ні, то вони повідомлені про Божий замір, і приказано їм проголошувати сей замір до інших. (Одкр. 22:17) Ось так в цьому місці покладена на таких вельми важлива відповідальність брати активну участь у роботі свідочтва. *Вартова Башта* звертає увагу на ці річі, бо це є очевидною необхідністю, щоб часто попереджати посвячених, що в теперіш-

ньому часі на них покладено вельми важливе завдання і задача, і занедбання звертати увагу на св. Писання, котрі Єгова велів написати своїм пророкам, явно приведе всіх недбалих одиниць явно до точки зворотного присуду, котрий вони отримають. Бог не на лице дивиться чоловіка, а на кожного, що чує Його прикази і є відповідальний перед Господом. Подальший розгляд цього пророцтва виявляє, що Єгова вказує причину, чому Він дає осторогу, і чому Він виконає свою пімсту над деякими одиницями, що не зважають на Його Слово і не указують своєї цілковитої готовності до послуху виконувати прикази Всевишнього.

МИХЕЯ

[Переложено з англ. "Вартової Башти", з 15-го Січня, 1942]

"Не призиватимеш імени Господа, Бога твого, марно. Бо неважатиме Господь безвинним того, хто призиває ім'я Його марно". — 2 Мойс. 20:7.

Часть 2

Єгорове ім'я наділяє високим пошануванням створіння чи організацію, що бере чи утримує те ім'я. Бог вибрав місто Єрусалим як місце пробутку для свого завітуючого народа і Він положив своє ім'я там і сим чином Він зробив його найбільш славним містом. Бог дав повеління, щоб Його храм був збудований в Єрусалимі і зробив те місце для свого почитання. Це Єгорове місто, було символом Його організації на землі. Місто Єрусалим і мало не всі люди там отримали ласку і ім'я Єгови надармо і отже на поламання Божої заповіді. Так і "Християнство", котре було представлене через Єрусалим, отримало ім'я і ласку Божу надармо. 'Взяти ім'я Бога надармо' не означає, що людина на вулиці вживає лихослів'я, як це духовенство має звичку пристосовувати сей текст. Хто посвятився чинити Божу волю, вживаючи віри в Ісуса Христа, як свого Спасителя і хто починає слідувати стопами Ісуса, а тоді повертає назад, той взяв ім'я Бога надармо. Або, якщо він бере напрям противний тому, що вказує св. Писання, ставши необачним, зарозумілим, гордим і б'є своїх братів, то він одержав ім'я Бога надармо. Ті, хто бере Боже ім'я надармо стягують великі наруги на Його ім'я і їх кінець є знищення. Декотрі можуть по несвідомості йти мильною стежкою після того, як вони взяли ім'я Господа, але коли вони отримали осторогу і знання, що вказало їм на їх правий шлях і якщо вони хотять остатися живими, то вони мусять скоро змінити свій напрям і ходити правим шляхом.

² Лукаві є ті, що отримали просвітлення від Бога відносно Його заміру і котрі опісля звернули з дороги і поставили себе в противенстві Богу. Люцифер був в організації Єгови, був просвітченим, поставленим на місце високої відповідальності; але стався захланим і амбітним і звернув вповні в опозицію до Єгови. Тому він є названий в св. Письмі "лукавий". (1 Йоана 3:12) Всі, що дістали знання про Бога і Ісуса Христа, а опісля відкинули Слово Єгови і відвернулися від Нього, такі зневажили Його ім'я і взяли Боже ім'я надармо, і є поставлені Господом в клас лукавих. Єгова довго терпить лукавим і відносно цього апостол каже: "Колись то неслухняним, як того часу дожидало (їх) довготерпіння Боже, за днів Ноя, як строївся ковчег". (1 Пет. 3:20) Англійське слово "терпіння" яке вжито тут має різне значення серед котрих є: дозволити, чи терпіти, затримувати чи відкладати; як наприклад відкладати чи затримувати виконання присуду. В Писанню значіння цього слова є часто то саме. Це означає бути повільним до вираження гніву, терпеливо не поспішати, тобто дозволити лукавим брати свій власний напрям аж до Богом установленого часу діяти.

³ Ця стриманість чи довготерпіння Бога не означає, що Він завжди погоджується з чинителями зла. Противно цьому є написано: "Бог суддя справедливий і Бог, що палає гнівом проти лукавих по всяк день". (Пс. 7:11, англ.) "Всіх беззаконних [Бог] погубляє". (Пс. 145:20) Однак, Єгова чекає свого призначеного часу, щоб ви-

конати свій суд проти лукавих. Послідовники Ісуса Христа також мусять вчитися бути довготерпеливими і стриманими. До таких слова св. Письма є адресовані, а іменно: “Ходити достойно поклику, яким вас покликано, з усякою смирнотою й тихостою, з довготерпеливістю, терплячи один одного в любові”. (Ефес. 4:1,2) “Терплячи один одного й прощаючи взаємно, коли хто на кого має жаль; яко ж і Христос простив вам, так і ви”.— Кол. 3:13 *анг.*

⁴ Ці тексти св. Писання не можна властиво пояснити так, що хто отримає ім'я Господа ніколи не повинен бути в гніві. Справедливий гнів проти чиненого беззаконня є властивим і правильним, бо чоловік, що слідує за Господом Ісусом Христом не може дивитись з признанням на чинене беззаконня. Слідуючі слова є адресовані до тих, що посвятилися виконувати Божу волю і слідують стопами Ісуса, а іменно: “Гнівайтесь та й не грішіть”. (Ефес. 4:26) Як може хтось гніватись і не чинити гріха? Як може хтось грішити ставшись розгніваним чи через гнів? Гріх становить порушення Божого закону. (1 Йоана 3:4) Коли хтось стає розгніваним він може бажати дати виразити той гнів задавши тілесне покарання тому проти кого він є в гніві. Се є ламанням Божого закону, а тому гріх. Божий закон говорить: “Моя пімста, ... Він відомстить ворогам своїм” (5 Мойс. 32:35,41,43; Рим. 12:19; Жид. 10:30) Як Господь є довготерпеливий до своїх ворогів, в очікування свого відповідного часу покарати їх, так і ті, що отримали ім'я Єгови мусять бути довготерпеливими і прощаючими і залишити це на Бога, котрий у свій відповідний час виконає свій суд проти лиходіїв. Послідувателі Ісуса Христа в день Єгової пімсти зайняті працею у зв'язку з вираженням Єгової пімсти і ця праця є призначеним припорученням “проголосити день пімсти нашого Бога”. (Іса. 61:2) Отже Єгова повідомляє в своєму Слові про Його пімсту проти всіх, хто безчестить Його ім'я і то Він виконає. Писання також говорять, що всі святі будуть мати участь у виконанні присудів в слідуєчому: що вони мають часть у зв'язанні лукавих через проголошення присудів Єгови раніше записаних.— Пс. 149:8,9.

⁵ Останок мусить виконати назначену для них часть і відважно проголошувати Божий замір як це є виражено в Його Слові. Єгова велів своїм старинним пророкам об'явити і записати присуди і ці присуди Господа Бога раніше написані Його вірні свідки тепер мусіли повідомити проголошуючи тим, хто буде слухати Божий замір відносно виконання таких присудів.

ПРИЧИНА

⁶ Продовжуючи тепер дальший розгляд проповіді Михея, зверніть увагу, що Єгове Сло-

во прийшло до Михея і Михею приказано звіщати це слово; та й тепер свідки Єгови, котрих Михея представляв мусять подібним чином проголошувати Слово Боже. “Християнство взяло ім'я Бога Єгови; і “Християнство”, мається на увазі Римо-Католицьку Гієрархію, інше духовенство, “вибрані старші”, “чоловік гріха”, “син погібелі”, кляса Юди і всі інші, що називають себе слугами Божими, без взгляду на назву чи ім'я є об'єднані разом як часть сатанської організації. Як тоді був лише остаток Ізраїля, що залишився бути правдивим до Єгови, так і тепер є лише остаток з тих що заявили себе слугами Божими що залишають правдивими до їх угоди. Єгова через свого пророка Михея тепер зазначує причину чому Бог виконав свою пімсту над цими, що взяли Його ім'я надармо. “А все воно — за Якову безбожність, за гріх дому Ізрайлевого. Від кого безбожність Якова? Хиба ж не від Самарії? Від кого висоти в Юди? Хиба ж не від Єрусалиму?”— Мих: 1:5.

⁷ Вжити в цьому тексті ім'я “Яків”, що значить “займатель чийогось місця”, представляє спершу північний дім, тобто десять поколінь Ізраїля із їх столицею в Самарії. Решта племен Ізраїля мали свою столицю в Єрусалимі. Таким чином пазатипічно все “Християнство” з головою є поринуте в непослушенство і опозицію Богу Єгові.

⁸ Вони являються ворогами Божими і потерплять Його пімсту. Пророк дальше подає питання відносно “безбожності Якова” і через інше питання відповідає на перше, а іменно “Хиба ж не від Самарії?” Цар Амбрій, батько Ахаба зробив Самарію столицею десяти поколінь дому Якова. (1 Цар. 13:23,24) Пророк Михея пізніше в своєму пророцтві (6:16) висказав про безбожність: “Вдомарились у вас Амрієві обичаї й усі поступки Ахавого дому [Ваалові чи диявольські почитателі] та й живете їх робом”. Крім почитання Ваала “гріх Самарії” включає почитання золотих тельців в Дані і Бетелі, котрі змішали почитання Бога Єгови з ідолами і звернули людей із шляху правдивого почитання Єгови в Його храмі. (1 Цар. 12:26-33; Амос 8:14) Це було також царство Самарії для боротьби проти Юди і відносно котрого-то союзу Ісаїя пророкував, що він мав би бути зруйнований по причині, як пророк зазначив, що “Бог є з нами”, тобто з своїми вірними людьми. (Іса. 7:1-9; 8:9,10) Отже “безбожність Якова” відноситься до “дружелюбності світа”, тобто Баалізму, почитання диявола; а також до віддавання високої пошани і почитання сотворінням (головно релігійним проводарям, що називають себе представителями Бога), а головно таким як Римо-Католицька Гієрархія і інше духовенство, що вимагає такої пошани і почитання від своїх підданих. Це також включає велику пошану і почитання людей, що являються релігійними

проводарями в якій-будь релігійній організації, що взяла ім'я Бога і Ісуса Христа, а також ті, що беруть участь в "конфедерації" Ліги Народів, котра стоїть в опозиції до Ісуса Христа, Царя, "Лева з покоління Юдиного". Всі ті річі є заключені в ту безбожність або гріх Самарії. Коли Більший Єгуй, Ісус Христос, прийде до новочасної Самарії, то Він покладе кінець такій безбожності і безбожникам виконавши Єгови присуди проти них, як це предсказано в пророцтвах.— 2 Цар. 10:1-27; Іса. 28:1-4.

МІСЦЕ ПОЧИТАННЯ

⁹ Єгова поклав своє ім'я на Єрусалимі і повелів, щоб Його храм був відбудований там, і Єрусалим стало місце для почитання Бога Єгови. "Високі місця" як той вираз ужитий стосовно Ізраїля, були забороненими місцями для практикування форми почитання. Єрусалим був єдиним високим місцем для почитання Єгови і це було вчинено згідно закону; тому питання постає в цьому пророцтві: "Від кого висоти в Юди?", означаючи, Де — відповідальність за висоти в Юди?

¹⁰ З найдавніших часів, як про се заявлено істориками, було звичаєм серед поганських народів будувати місце почитання на висотах чи видному місці. Римо-католики завжди слідували цьому напрямку. Необхідно звернути увагу, що Римо-Католицька Єпископська Церква збудувала свої будівлі на найбільш визначних місцях в кожній країні. Вони шукають високих, чи значних місць, щоб сильно вказати на себе. Коли Бог заключив угоду з Ізраїлем в Моаб землі, то Він в законі зазначив для Ізраїльтян: "Мусите ви зовсім знівечити всі місця ті, де народи, що проженети їх, богам своїм служили: по високих горах, на могилах і під всякою зеленою деревиною; поруйнуйте жертівники їх, і порозбивайте стовпи їх, і вогнем повипалюйте гаї їх, і порубайте тесані постаті богів їх; та й імена їх знівечіте із місць тих. Не будете чинити тако-го, Господу Богу вашому; і пойдете на те місце, що вибере Господь, Бог ваш, з усіх ваших поколінь, щоб там поставити ім'я своє [т. е. в Єрусалимі] і там пробувати [в Його храмі]; і будеш туди вчашати. І туди будете приносити всепалення ваші і заколювані жертви ваші і десятини ваші, і жертву приношення рук ваших, і обітничі ваші і добровільні жертви ваші, і перваки вашої скотини буйної й дрібної; і будете там їсти перед ГОСПОДОМ Богом вашим, і радіти усім, що робитимете руками вашими, ви самі і доми ваші, чим ГОСПОДЬ, Бог твій, поблагословить тебе". (5 Мойс. 12:2-7) В початках Соломоного царювання не було храму для поклонення в Єрусалимі: "Тоді приносив люд жертви, ще на висотах, до того бо часу не був ще збудований дім імени ГОСПОДНЬОМУ. Соломон любив ГОСПОДА і ходив в уставах отця

свого Давида, але й він приносив жертви й палив кадило на висотах. І подався цар у Габаон, щоб там жертвувати, бо се була найповажніша жертівна висота. Тисячу всепалень приніс Соломон на тому самому жертівнику. У Габаоні об'явивсь ГОСПОДЬ Соломонові вночі ввісні, й рече Бог: Прости, що дав би я тобі".— 1 Цар. 3:2-5.

¹¹ Відносно високих місць, що були заборонені, Господь сказав: "Хіба вони не від Єрусалиму?" Жиди, від царської родини до простолюду, із-за невірності не обмежили їх почитання храмом у Єрусалимі, як було приказано, але вони знайшли інші місця, щоб виконувати форму почитання, як в Єрусалимі, так і за його межами. Так поступаючи Єрусалим будучи столицею став відповідальний за невідповідне вживання висот по всій державі. Їх напрям діяльності показує, що вони взяли і одержали ім'я Бога надармо. Цар не спромігся позносити ці висоти і то стягнуло ще більшу відповідальність на місто і царя. Згодом, в старості, цар Соломон став невірним і звернув до диявольського почитання.— 1 Цар. 11:7-13.

¹² Пророк Михей почав пророкувати за царювання царя Йотама і відносно нього є написано: "І чинив він угодне в очах Господніх; у всьому, як чинив отець його Озія, так чинив і він. Тільки висот не позносив; люд приносив іще жертви і кадило на висотах. Сей збудував верхні ворота при храму Господньому". (2 Цар. 15:34,35) Відносно Ахаза, Йотамового сина, то він явно поламав Божий закон: "І приносив жертви і кадило на висотах і на узгір'ях і під усяким тінистим деревом". (2 Цар. 16:4) Десять поколінь північного царства Ізраїльського також поламали Божий закон вживаючи ті висоти для своїх форм поклонення. Коли цих десять поколінь заключили союз з царем Сирійським проти Юди, то цар Ахаз втягнув царство Юдейське в союз з Ассирією: "До того ж узяв Ахаз срібло і золото, що було в храму ГОСПОДНЬОМУ та й в скарбівнях царської палати, та й послав подарунком цареві Ассирійському. І вислухав цар Ассирійський, й двинув цар Ассирійський проти Дамаску, впокорив його та й одвів його осадників в Кир, а Резина вбив".— 2 Цар. 16:5-9.

¹³ Новочасні поклонники, які вдають що поклоняються Богу під виглядом набожності і промовляючи без значення слова, в той сам час їх серця далеко стоять від Єгови, і вони наполягають на тому, що вони називають їх "правами і свободами", і установляють їх власну систему поклонення і принявши ці форми служби для задовільнення своїх власних примхів. Вони не інтересуються царством Бога, і інтереси Царства є забрані від них і по тій причині Господь дає ці інтереси 'людям, що приносять його овочі'. (Мат. 21:43) Ці новочасні релігійні-

ти заключили союз чи конфедерацію з беззаконними державами цього світу, котрі противляться Єгови і Його Царству. Цар Езекія знищив висоти безбожного поклонення; як про се є написано: “Він позносив висоти, порозбивав кам’яні боввани, повирубав дуброви й розбив мідяного змія, що зробив був Мойсей,— бо до того часу Ізраїльтяни кадили йому — й назвав його Нехуштан [(замітка на полях) мідяна річ]. Він уповав на ГОСПОДА, Бога Ізрайлевого, й такого, як він, не було між усіма царями Юдиними, ні послі його ні перед ним.— 2 Цар. 18:4,5.

¹⁴ Сьогодні більшому чим Езекія є необхідно очистити від нечистого практикування релігійоністів і Ісус Христос приступив до виконання тої важної річі. Син царя Езекії чинив протинне тому, що його батько і збудував висоти супроти Божого закону: “І постройв знов висоти, що батько його Езекія поруйнував був, побудував жертівники Ваалові і позабудив дуброви, як робив Ахав царь Ізраїльський, й поклонявся усьому (зоряшньому) військові небесному, й служив йому.— 2 Цар. 21:3,4.

¹⁵ Римо-Католицька Гієрархія і її союзники слідуєть тим самим напрямом, що і лукавий цар Манассія. Пророче слово Езекеїла, що відноситься до невірного “Християнства” каже: “Понабудувувала собі будинки про блудуванне, построїла хижі на всякому майдані; та на кожному шляховому роздоріжжі споруджувала собі висоти, соромила вроду твою, і розкладала ноги твої кожному проходжому, й не знала годі в блудуванні твоїму. Коли будувала собі розпусничі хижі на кожному роздоріжжі й ставила підвисшення на кожному майдані, була ти незвичайною блудницею,— бо ти не приймала блудничої плати,— Але була перелюбною жінкою, що замість свого мужа, приймала чужих. Усім блудницям платять; ти ж сама давала гостинці полюбовникам твоїм, і підкуповувала, щоб вони звідусюди приходили до тебе на блудодійство. І подам тебе їм на поталу, й порозбурюють вони розпусничі хижі твої і підвисшення твої, і зорвуть із тебе одіж твою, й заберуть прикраси твої, та й покинуть тебе нагою й некритою”. (Езек. 16:24,25,31–33, 39; див. книгу *Оправданья*, том 1, стор. 191 і слідуєчі) Таким чином Єгова предсказує свій замір знищити релігійоністів, що взяли Його ім’я, але лукаво зневажали Його, а тому взяли Його ім’я надармо. Ці правди є тепер відокриті і дані Божому народу, щоб вони могли також нести їх людям доброї волі, що можуть тепер вислухати прикази Господні, що надходять із Його храму і шукати Господньої ласки як Він повелів.

¹⁶ Дальше Єгова зявляє про свій замір знищити Самарію: “За се зроблю з Самарії купу розвалищ у полі, місцем, щоб на йому виногради садили; камінне її повергало в долину, від-

крию її підвалини”. (Мих. 1:6) Хоча Самарія була сильним і оборонним містом, що могла витримати облогу протягом трьох років, котру було вчинено, але у відповідному часі вона впала. Подібно зухвале “Християнство”, котре називає себе бути так сильним, що воно є незламне; воно буде приведене до упадку і станеться уподіблене до спустошеної землі. Таким чином описуючи загибель, що мала прийти на Самарію і подібно прийде на “Християнство”, чи організованих релігійоністів і їх організацій, пророк каже: “Зроблю [це] ... місцем, щоб на йому виноград садили”; виноградних плантацій” (*Леєзер*).

¹⁷ Ісаїя, що пророкував також в дні Михея, говорить про невірне “Християнство”: “От же я вам скажу, що зроблю з виноградником моїм: розбіру його огорожу, нехай його пустошать, повалю мур, нехай його топчуть, і полишу його пустою: не будуть його ні обрізувати ні обкопувати,— нехай заростає терниною і будяками; та ще й хмарам звелю я, не спускати, дощу на його. Виноградник Господа Саваота — се рід Ізраїля, а царство Юдине — се садиво його любе. І ждав він в йому правосуду,— аж тут пролив крови; ждав правди, а тут голосінне”.— Іса. 5:5–7.

¹⁸ Так як Єгова висказав відносно Самарії, що Він каміння її повергає в долину”, так само Він предсказує, як Він цілком зруйнує і зруйнує возвишене “Християнство”, а головню Римо-Католицьку Гієрархію і союзне духовенство. Єгова предсказав про ті самі річі через свого пророка Авдію. Єгова з натиском підкреслює, що в цей спосіб Він замірив знищити гіпокритичних релігійоністів, що ніхто не буде мати ніякого оправданья бути необізнаним в тому, що має прийти на сю велику гіпокритичну диявольську організацію.

¹⁹ Пророцтво Михея відкриває замір Єгови знищити “Християнські” будови, а також, що Він цілком поторощить їх і знесе їхні основини і зміє їх у велику лежачу купу і відкриє їх сором і ганьбу. Римо-Католицька Гієрархія і союзне її духовенство і їх “визначні із стада” відкинувши Ісуса Христа яко певний Основний Камінь і тепер в короткому часі Єгова цілком знищить всі ті лукаві організації.— Іса. 28:16–21.

²⁰ Через многі роки “Християнство” практикувало диявольську релігію і поповнило гріх Самарії восхваляючи сотворіння, намагаючись кананізувати і зробити їх святими, вивисшити їх як предмет почитання і навчають людей заносити молитви для почитання тих т. з. “святих”, котрі то “святі” фактично ніколи не були, але становлять цілковитий обман і прикриття. Ця лукава річ була чинена для відкритого поламання заповіді Єгови зазначеної в 2 Мойс. 20:1–5. Витесані ідоли вживаються скрізь “Християнством”, а головню Римо-Католиць-

кою Гієрархією, щоб справити враження людей і для замилювання їхніх очей, щоб сим чином порушити їх віддавати пошану і почитання сотворінням і річам. Отже Єгова предсказав через свого пророка, що має прийти на "Християнство": "Всі ідоли її порозбиваю, й усі дари її любодійні спалю огнем, та й усі боввани її передам на розбивання; бо вона їх із плати за блудництво построїла й підуть вони дарами до (другої) блудниці".— Мих. 1:7.

²¹ Люди доброї волі, що належать до "Католицького населення" і інші щирого серця, мусять тепер дізнаватися про сі правди, а обов'язок є положений на Єговому останку доглянути це, щоб вони мали нагоду почути і навчитися сих великих правд. Розбиття на порох самарійських витисаних ідолів, представляє знищення, що прийде на релігійні системи "Християнства", що вживали сі мертві річі для ошукання і пограбування людей. На Моабських рівнинах Єгова дав приказ своєму народу, говорячи: "Не буде жадної блудниці із дочок Ізрайлевих і не буде жадного блудника із синів Ізрайлевих. Не подаватимеш як обітницю плату від блудниці чи гроші за собаку в дом ГОСПОДА, Бога твого; бо і се гидота перед ГОСПОДОМ, Богом твоїм.— 5 Мойс. 23:17,18.

²² Тут Ізраїль представляв "Християнство", котре довгий час практикує блуд і продовжує займатися сим. "Християнство" приносить "плату від блудниці" і "гроші за собаку" в релігійні організації, що взяли ім'я Бога і Христа; і все це є прямим ломанням Божого закону. Релігійні стараяються і поповняють блуд чи неправильні зносини зі всіма іншими частинами диявольської організації на землі. Безчесні торгівельні крамарі і зіпсуті політиканти були запрошені і взяті релігійністами в їх організації і вони всі співділали разом домагаючись хабарів від людей, котрих вони спонукали і спокушували своїми диявольськими доктринами. Через такий блуд плата чи гроші, що приходили із того, були принесені в організацію, що заявляє, що представляє Бога на землі. Содоміти є уподіблені до "грошей за собаку" і вони також були приведені в організацію, що прикривається ім'ям Христа. Римо-Католицькі священники заявляють, що є моральними і стоять як сторожі людей для охорони, і схоронення їх моралі, але по правді і фактично вони є найбільш розпусною товпою серед людей. Вони вживали і надаліше вживають плаща т. з. "Християнської релігії", щоб приховати і продовжити свої аморальні практикування для задоволення своїх тілесних бажань.

²³ Єгова дає цілковите запевнення, що "Християнство" буде знищене і "всі боввани її передам на розбивання". (Дивись Езекеїла 23:2-10; *Оправдання*, том 1, стор. 303) Із-за якої причи-

ни Господь таке вчинить? "Бо вона ["Християнство"] їх із плати за блудництво построїла й підуть вони дарами до (другої) блудниці". Всі ідоли, чотки, золоте мережево, свята вода, мертві жіночі пальці на нозі, розп'яття і всякого роду ідолоські почитання, що практикує Римо-Католицька Гієрархія і її союзники, становить нічого іншого чим блуд перед Єговою і то за викупну ціну самолюбної принади чи "плати". Духовенство, а головно Римо-Католицька Гієрархія збудували облудну систему, в котру вони втягнули найгіршого роду злочинців, і вживають ім'я Єгови і Ісуса Христа, щоб спонукати бідних і несвідомих піддержати їх, приносячи в казну старої "блудниці" зароблені тяжкою працею гроші, щоб задоволити самолюбне бажання товпи розбещених людей. Це є досить жорстоко обманювати людей і таким чином вимагати від них тяжко зароблені ними гроші, але далеко більше лукавство є то, що вживається ім'я Господа для прикриття жорстокості, щоб виконати свої облудні таємні задуми.

²⁴ Практикуючи ідолопоклонство, ці релігійні торгівці обманули людей, збогативши себе матеріальними речами, і зневажили добру славу і ім'я Всемогучого Бога. Тому, каже Господь до них, що вони знайдуть своє відповідне місце, тобто, в знищенню. "Для нагороди нечистої вона забрала їх і до нагороди нечистої вони повернули". (*Ротергам*) Єгова надихнув свого вірного слугу Якова висказати слова, що відносяться до Римо-Католицької Гієрархії і її союзників, включаючи "визначних із стада", що взяли ім'я Господа і в той самий час сталися частю сатанського світа, а тому про них є написано: "Перелюбники і перелюбниці! хиба не знаєте, що любов сього світа — вражда проти Бога? Оце ж, хто стається приятелем сьвіту, той стається ворогом Бога".— Як. 4:4.

²⁵ Довгий час вони жили розпусно, вживаючи здобуті нечесним шляхом доходи для свого власного тілесного задоволення. Бог повідомив про свій замір знищити ці інституції і цих, хто збудував їх. Але противники Царства говорять, чому про дані річі говорити тепер? Відповідь така, тому що Єгова дав приказ своїм свідкам проголосити день Його ім'я і взяли Його ім'я надаромо, і для тої цілі, щоб люди могли бути остережені про їх надходячу долю, і щоб люди доброї волі, котрих тримали в підданстві ці чинителі обману могли дістати слухну нагоду втечи до Бога і Христа. Таким чином, робота свідків Єгови в проголошенні сих правд в теперішньому часі чиниться для того, щоб "велика громада" могла знайти шлях до Сиону перед битвою великого дня Бога Вседержителя. *Вартова Башта* публікує ці річі для користі всіх тих, хто любить і служить Богу Єгові.